

**МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА  
ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЯ**

**«ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ  
НАУКИ І ОСВІТИ  
В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ»**



**ВИПУСК 109**

**30 вересня 2024 р.**

**м. Переяслав**

УНІВЕРСИТЕТ ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ  
В ПЕРЕЯСЛАВІ

Рада молодих учених університету

Матеріали

Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції

**«ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ  
НАУКИ І ОСВІТИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ»**

30 вересня 2024 року

Вип. 109

Збірник наукових праць

Переяслав – 2024

УДК 001+37(100)  
ББК 72.4+74(0)  
Т 33

Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації»: Зб. наук. праць. Переяслав, 2024. Вип. 109. 183 с.

**ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР:**

**Коцур В. П.** – доктор історичних наук, професор, академік НАПН України

**РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ:**

**Воловик Л. М.** – кандидат географічних наук, доцент

**Гузун А. В.** – кандидат біологічних наук, доцент

**Євтушенко Н. М.** – кандидат економічних наук, доцент

**Кикоть С. М.** – кандидат історичних наук (відповідальний за випуск)

**Носаченко В. М.** – кандидат педагогічних наук, доцент

**Руденко О. В.** – кандидат психологічних наук, доцент

**Садиков А. А.** – кандидат фізико-математичних наук, доцент (Казахстан)

**Скляренко О. Б.** – кандидат філологічних наук, доцент

**Халматова Ш. С.** – кандидат медичних наук, доцент (Узбекистан)

**Юхименко Н. Ф.** – кандидат філософських наук, доцент

Збірник матеріалів конференції вміщує результати наукових досліджень наукових співробітників, викладачів вищих навчальних закладів, докторантів, аспірантів, студентів з актуальних проблем гуманітарних, природничих і технічних наук

*Відповідальність за грамотність, автентичність цитат, достовірність фактів і посилань несуть автори публікацій*

©Університет Григорія Сковороди  
в Переяславі

©Рада молодих учених університету

#### ДЖЕРЕЛА ТА ЛІТЕРАТУРА

1. Використання ігрового методу навчання у галузі фізичного виховання / І. Б. Гринченко та ін. *Педагогіка та психологія*. 2019. № 61. С. 43–50. URL: <https://doi.org/10.34142/2312-2471.2019.61.05> (дата звернення: 25.09.2024).
2. Гакман А., Осадець М., Лимаренко Н. Дидактичні особливості методики навчання технічних дій юних волейболістів. *Науковий часопис Українського державного університету імені Михайла Драгоманова*. 2021. Вип. 6(137). С. 46–50. URL: [https://doi.org/10.31392/NPU-nc.series15.2021.6\(137\)](https://doi.org/10.31392/NPU-nc.series15.2021.6(137)) (дата звернення: 25.09.2024).
3. Дуброва О. В., Гринченко І. Б. Формування навичок гри у волейбол і баскетбол школярів 5-6 класів на основі застосування рухливих ігор. *Науковий журнал «Спортивні ігри»*. 2018. №2(8). С. 12–20. <https://core.ac.uk/download/pdf/235299596.pdf> (дата звернення: 25.09.2024).
4. Карасевич С. А., Карасевич М. П. Рухливі ігри та ігрові вправи: навч. посібник. Умань: Видавець «Сочінський М. М.», 2019. 146 с.
5. Кулаков Ю. Є., Вертелецький О. І., Богатир В. Г. Рухливі ігри з елементами спортивних ігор для учнів 1-8 класів: навч.-метод. посібник / за ред. Ю. Є. Кулакова, О. І. Вертелецького, В. Г. Богатиря. Миколаїв: МНУ, 2016. 92 с.
6. Підвищення ефективності фізичної й технічної підготовленості юних гандболістів із застосуванням рухливих ігор / І. Б. Гринченко та ін. *Педагогіка та психологія*. 2020. № 63. С. 32–42. URL: <https://doi.org/10.34142/2312-2471.2020.63.04> (дата звернення: 25.09.2024).
7. Прекурат О., Кошура А. Навчання руховим діям у волейболі. *Вісник Прикарпатського університету. Серія: Фізична культура*. 2019. Вип. 32. С. 103–108. URL: <https://doi.org/10.15330/fcult.32.103-108> (дата звернення: 25.09.2024).
8. Соловей Т. Г. Розвиток рухових здібностей юних волейболістів на початковому етапі багаторічного тренування : дипломна робота магістра : 017 Фізична культура і спорт / Хмельниц. нац. ун-т. Хмельницький, 2022. 76 с.
9. Use of Active Games in Physical and Tactical Training of Young Handball Players at the Initial Stage / I. Hrynchenko et al. *Educational Challenges*. 2021. Vol. 26, no. 2. P. 63–74. URL: <https://doi.org/10.34142/2709-7986.2021.26.2.06> (date of access: 25.09.2024).

УДК 613.86 057.875

*Наталія Єременко, Лю Цзяле*  
(Київ, Україна)

#### АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПІДВИЩЕННЯ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ НАСЕЛЕННЯ В КИТАЇ ЗАСОБАМИ ВЕСЛУВАННЯ

*Актуальність розвитку спорту в Китаї залишається важливою та затребуваною в даний час. У контексті сучасного життя активна фізична діяльність стає необхідністю підтримки здоров'я. Розвиток спорту Китаї підтримує прагнення населення здорового життя. Китай активно просувається у світових спортивних рейтингах та організовує великі міжнародні змагання.*

**Ключові слова:** здоров'я, молодь, мотивація, веслування на човнах «Дракон», здоровий спосіб життя.

*The relevance of sports development in China remains important and in demand at present. In the context of modern life, active physical activity becomes a necessity for maintaining health. The development of sports in China supports the aspirations of the population for a healthy life. China is actively advancing in the world sports rankings and organizes major international competitions.*

**Key words:** health, youth, motivation, rowing on "Dragon" boats, healthy lifestyle.

**Актуальність.** Останні десятиліття Китай стрімко розвивається у різних галузях, і спорт перестав бути винятком. Одним із цікавих напрямків, який привертає увагу молоді, є веслування на човнах дракон. У цій статті ми розглянемо, як країна мотивує молодь займатися цим видом спорту, а також які кроки робляться для розвитку цього захоплюючого водного виду [4, с. 37].

В останні десятиліття Китай не тільки досяг вражаючого економічного зростання, але також став світовим лідером у різних сферах, включаючи спорт. Розвиток спорту в Китаї став помітним явищем, що викликає інтерес та захоплення багатьох. У цій статті ми розглянемо ключові фактори, які сприяють цьому стрімкому розвитку та які тенденції формують майбутнє спорту у країні драконів [1, с.25; 3, с.113; 7, с.57-63].

Це не лише сприяє розвитку вітчизняного спорту, а й зміцнює світову позицію країни у спортивній арені. Розвиток спорту в Китаї підтримує соціальну взаємодію та об'єднує суспільство. Спортивні події стають місцем зустрічей та обміну досвідом, сприяючи формуванню загальнонаціональної спортивної культури. Країна стикається з викликами охорони здоров'я, і розвиток спорту сприймається як ефективний інструмент для боротьби з проблемами, пов'язаними з фізичним здоров'ям, ожирінням та пов'язаними з ними захворюваннями [6, с. 56; 2, с.89]

Спорт стає значним сектором економіки, створюючи робочі місця, сприяючи розвитку туризму та стимулюючи зростання суміжних галузей, як-от індустрія спортивних товарів та послуг. Розвиток спортивних програм у навчальних закладах та підтримка молодих талантів сприяють формуванню наступного покоління спортсменів та лідерів у спортивній галузі. Спорт, особливо традиційні види, зміцнює зв'язок нації з її культурною спадщиною та створює основу для формування національної ідентичності. Інтеграція сучасних технологій у сферу спорту не тільки підвищує ефективність тренувань, а й сприяє розвитку технологічного сектору країни [5, с. 234].

Таким чином, розвиток спорту в Китаї залишається актуальним і важливим аспектом, позитивно впливаючи на різні аспекти життя суспільства.

**Мета дослідження.** Виявити основні шляхи підвищення мотивації до занять веслуванням на човнах «Дракон» у Китаї.

**Методи та організація досліджень.** Аналіз літературних джерел, аналіз даних закордонних інтернет ресурсів. Аналіз протоколів змагань, та виступів спортсменів на міжнародній арені за 2020-2023 рік.

**Результати дослідження.**

Китай, що займає провідне становище у світовій економіці, активно інвестує у розвиток спорту. Будівництво сучасних спортивних споруд, впровадження нових технологій та розвиток інфраструктури створюють сприятливі умови для зростання спорту у країні. Державна підтримка відіграє ключову роль розвитку спорту в Китаї. Державні програми з пошуку та підтримки талановитих спортсменів, виділення коштів на спортивні заходи та підтримка інфраструктурних проектів сприяють формуванню сприятливого середовища для розвитку спорту на всіх рівнях.

Залучення та успішна організація міжнародних змагань, таких як Олімпійські ігри, Чемпіонати світу та інші великі турніри допомагають зміцнити світову позицію Китаю в галузі спорту. Це стимулює інтерес до фізичної активності у країні та формує позитивний образ у світовому співтоваристві. Спорт стає невід'ємною частиною китайської культури. Різні види спорту, включаючи традиційні китайські види, активно пропагуються як підтримка здоров'я та духовної рівноваги. Це сприяє формуванню позитивного сприйняття спорту серед молоді та населення загалом.

Система освіти у Китаї також уважно стежить за спортивними талантами. Розвиток спортивних програм у навчальних закладах сприяє виявленню та розвитку потенційних зірок. Спортивні стипендії та спеціальні програми сприяють захопленню молоді спортом. Просування технологій істотно впливає на розвиток спорту в Китаї. Використання сучасних тренувальних методик, моніторинг здоров'я та впровадження віртуальних технологій у

покращення тренувальних процесів сприяють підвищенню ефективності тренувань. Розвиток індустрії спортивного туризму також позитивно впливає на спорт у Китаї. Багато туристів приїжджають до країни для участі у спортивних подіях чи активного відпочинку, що стимулює попит на спортивні заходи та послуг.

Веслування на човнах дракон є відмінним способом підтримки фізичної активності та створення здорового способу життя, особливо для молоді. Ось кілька ключових аспектів, чому цей вид спорту впливає на здоров'я та фізичну активність молоді у Китаї:

1. Кардіо-васкулярне здоров'я, веслування на човнах дракон вимагає інтенсивної фізичної активності, включаючи роботу ніг, рук та корпусу. Це сприяє зміцненню серцево-судинної системи, покращує кровообіг та підвищує кардіо-васкулярне здоров'я учасників.

2. Силкові тренування, веслування вимагає сили та витривалості, що у свою чергу стимулює розвиток м'язів. Участь у регулярних тренуваннях з веслування на човнах дракон сприяє зміцненню м'язів рук, ніг, спини та ядра, що важливо для загальної сили та витривалості.

3. Поліпшення координації та гнучкості, веслування вимагає хорошої координації рухів та гнучкості тіла. Участь у цьому виді спорту допомагає розвивати ці фізичні якості, що важливо для підтримки загальної фізичної активності та запобігання травмам.

4. Зниження стресу та покращення емоційного благополуччя, регулярні тренування з веслування також сприяють зниженню рівня стресу та тривожності у молоді. Фізична активність допомагає вивільненню ендорфінів, які сприяють покращенню настрою та емоційному благополуччю.

5. Активний спосіб життя, пов'язаний з веслуванням на човнах дракон, допомагає зменшити ризик різних хронічних захворювань, таких як хвороби серця, діабет та ожиріння. Це важливо задля забезпечення довгострокового фізичного благополуччя.

6. Веслування може відігравати важливу роль у житті та навчанні молоді, надаючи низку фізичних, соціальних та розумових вигод.

7. Веслування забезпечує інтенсивну фізичну активність, сприяючи зміцненню м'язів, поліпшенню витривалості та загальному фізичному здоров'ю молоді.

8. Регулярні тренування на човнах «Дракон» покращують функціональність серцево-судинної системи, знижують ризик серцево-судинних захворювань та підтримують здорове серце.

9. Участь у веслуванні на човнах «Дракон» має на увазі роботу в команді, що сприяє розвитку навичок співробітництва та взаємодії з іншими. Різні ролі в команді, такі як капітан або будівельник, можуть розвивати лідерські якості та відповідальність.

10. Заняття веслуванням можуть служити ефективним засобом для зняття стресу та напруги, допомагаючи молоді справлятися з повсякденними труднощами.

Фізична активність, пов'язана з веслуванням, сприяє вивільненню ендорфінів, що може підвищувати настрій та загальний психологічний добробут.

**Висновки.** Розвиток спорту в Китаї – це багатосторонній та динамічний процес, зумовлений поєднанням різних факторів. Економічне зростання, державна підтримка, організація міжнародних змагань, культурні зміни та технологічні інновації створюють сприятливе середовище для активної участі молоді у спорті. Спорт у Китаї не тільки є засобом підтримки здоров'я та духовної рівноваги, а й стає важливою складовою культурного та суспільного розвитку країни. Вплив спорту поширюється на різні сфери життя, включаючи освіту, соціальну взаємодію та психологічний добробут, формуючи унікальну динаміку та образ майбутнього для молоді Китаю.

### ДЖЕРЕЛА ТА ЛІТЕРАТУРА

1. Лю Цзяле, Єременко Н. П., Садовський О. О. Сучасний стан залучення до рухової активності школярів через засоби водних видів спорту. *Сучасні проблеми фізичного виховання, спорту та здоров'я людини* : матеріали VII інтернет-конференції (м. Одеса, 17-18 жовтня 2023 р.). Одеса : Видавець Букаєв Вадим Вікторович, 2023. С. 125-128.

2. Єременко Н., Лю Цзяле. Залучення студентської молоді Китаю та України до занять оздоровчо-рекреаційної направленості засобами веслування на човнах «Дракон». *Фізична культура, спорт і здоров'я: стан, проблеми та перспективи* : збірник тез XXII Міжнародної науково-практичної конференції (6-7 грудня 2022 року, м. Харків). Харків : ХДАФК, 2022. С. 24-26.

3. Єременко Н. П., Лю Цзяле, Ужвенко В. А. Історія розвитку веслування на човнах «Дракон» у Китаї та Україні. *Науковий часопис Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова* : збірник наукових праць. Київ : Видавництво НПУ імені М. П. Драгоманова, 2023. Вип. 3К (162). С. 136-142.

4. Гресь М. Я., Острогляд А. Є., Цуд І. В. Аналіз характеристики і значення веслування на човнах «Дракон». *Актуальні проблеми фізичної культури і спорту в сучасному суспільстві*: збірник наукових праць V Всеукраїнської науково-практичної конференції. Житомир: Вид-во ЖДУ ім. І. Франка, 2023. 190 с.

5. Підгайна В. Аналіз мотиваційних пріоритетів до оздоровчо-рекреаційної рухової активності юнаків 16-17 років. *Теорія і методика фізичного виховання і спорту*. 2017. № 4. С. 84-87.

6. Ячнюк М. Теоретичні основи залучення студентської молоді до рекреаційної діяльності. *Physical education, sport and health culture in modern society*. 2012. №2 (18). С. 210-212.

7. Nakman A. and others. Dynamics of the Physical Fitness and Circumference Sizes of Body Parts as a Motivation for Self-Improvement and Self-Control in Students. *Journal of Physical Education and Sport (JPES)*. 2020. Vol. 20 (1). P. 116-122.

УДК 615.825:796.41.035-053.6

*Лариса Індиченко, Богдана Щитовська  
(Дніпро, Україна)*

### ОЗДОРОВЧО-РЕКРЕАЦІЙНА РУХОВА АКТИВНІСТЬ МОЛОДІ ЗА ДОПОМОГОЮ АЕРОДЕНС

*У даній статті розглядається аероденс, як один із сучасних методів підтримки оздоровчо-рекреаційної рухової активності серед молоді, поєднуючи танцювальні рухи та аеробні вправи. У статті розглянуто вплив фізичної активності на опорно-рухову, серцево-судинну та психоемоційну системи організму. Особливу увагу приділено оздоровчому потенціалу аероденсу, який зміцнює м'язи, покращує координацію рухів, підвищує витривалість та знижує стрес.*

**Ключові слова:** аероденс, оздоровчо-рекреаційна рухова активність, фітнес, молодь, танцювальні вправи, психоемоційний стан.

*This article examines air dance as one of the modern methods of supporting health and recreational motor activity among young people, combining dance movements and aerobic exercises. The article examines the influence of physical activity on the locomotor, cardiovascular and psychoemotional systems of the body. Special attention is paid to the health potential of aerodance, which strengthens muscles, improves coordination of movements, increases endurance and reduces stress.*

**Key words:** air dance, health and recreational motor activity, young, dance exercises, psychoemotional state.

У сучасному світі підтримка здорового способу життя стає все більш актуальною, особливо серед молоді. Одна з важливих складових цього процесу – фізична активність. Сьогодні фізична активність є ключовим елементом здорового способу життя, покращуючи

<i>Єва Соловко</i>	
МЕТОДИ ТА ПІДХОДИ ДО РОЗВИТКУ КОГНІТИВНИХ ЗДІБНОСТЕЙ НА УРОКАХ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ В ЗЗСО	58
<i>Ірина Сусленко</i>	
МОНІТОРИНГ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ – ЗАПОРУКА ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ ВІДПОВІДНО ДО ВИМОГ СУЧАСНОСТІ	60
<i>Іван Фастов</i>	
ВПЛИВ КУЛЬТУРНОЇ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ НА ПРОЦЕС ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ	64
<i>Юлія Шмагальська</i>	
ФОРМУВАННЯ МАТЕМАТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ЗА ДОПОМОГОЮ ГЕЙМІФІКАЦІЇ В УМОВАХ НУШ	67
<b>ПСИХОЛОГІЯ / ПСИХОЛОГИЯ</b>	
<i>Мирослава Кость</i>	
ЦІННОСТІ ТА ПРІОРИТЕТИ ЖИТТЯ СУЧАСНИХ СТАРШОКЛАСНИКІВ	70
<i>Ольга Марковська</i>	
ФОРМУВАННЯ ПСИХОЛОГІЧНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ	73
<i>Ольга Спільчак</i>	
ОСОБЛИВОСТІ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМ У ПІСЛЯБОЙОВИЙ ПЕРІОД	77
<i>Світлана Янів</i>	
СТРЕСОСТІЙКІСТЬ МЕДИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ	80
<b>ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ / ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ</b>	
<i>Руслан Волошин, Михайло Бабенко, Яна Шаніна, Сергій Очкуров</i>	
РОЗРОБКА НЕЧІТКОГО РЕГУЛЯТОРА ДЛЯ СИСТЕМИ КОНТРОЛЮ ЗА МІКРОКЛІМАТОМ У ПРИМІЩЕННІ	83
<i>Андрій Дворніченко</i>	
ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ПІДТРИМКИ ОБСЛУГОВУВАННЯ КОРИСТУВАЧІВ В ОСВІТНІХ СИСТЕМАХ	88
<i>Зухра Қожағали</i>	
БІЛІМ БЕРУ ЖҮЙЕСІНДЕ АҚПАРАТТЫҚ ТЕХНОЛОГИЯЛАРДЫ ПАЙДАЛАНУ	91
<b>ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІ НАУКИ / ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКИЕ НАУКИ</b>	
<i>Диана Кенжегараева, Шара Сырбаева</i>	
ЗАМАНАУИ МАГНИТТІК МАТЕРИАЛДАРДЫҢ ЭЛЕКТРОФИЗИКАЛЫҚ ҚАСИЕТТЕРІ	95
<i>Оксана Кучер, Олена Синюкова</i>	
ЩОДО РОЛІ І МІСЦЯ ЗАДАЧ НА ПОБУДОВУ ЗА ДОПОМОГОЮ ЦИРКУЛЯ І ЛІНІЙКИ У КУРСАХ ПЛАНІМЕТРІЇ ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ ВІДПОВІДНО ДО КОНЦЕПЦІЇ НУШ	99
<i>Катерина Савенко, Ольга Чепок</i>	
МЕТОДИ РОЗВ'ЯЗАННЯ НЕЛІНІЙНИХ РІВНЯНЬ У КУРСІ МАТЕМАТИКИ ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ	102
<i>Ақбәбек Сандибаева, Гүлім Исағалиева</i>	
ФИЗИКА ПӘНІНЕН САБАҚ БЕРУ КЕЗІНДЕ КРИТЕРИАЛДЫ БАҒАЛАУДЫ ҚОЛДАНУ	105
<i>Анатолій Щехорський</i>	
ЛОКАЛЬНІ ДИФЕРЕНЦІАЛЬНІ ВЛАСТИВОСТІ ГОЛОМОРФНИХ ВІДОБРАЖЕНЬ В ОПУКЛИХ ОБЛАСТЯХ БАГАТОВИМІРНОГО КОМПЛЕКСНОГО ПРОСТОРУ	110



**ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ /  
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ**

<i>Леонід Вострокнутов, Владислав Дегтярьов</i> ЗАНЯТТЯ КІКБОКСИНГОМ ЯК МЕТОД ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ СУЧАСНОЇ МОЛОДІ	112
<i>Ігор Гринченко, Ірина Катюха, Ася Тихонова</i> ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ НАВЧАННЯ БАЗОВИМ ТЕХНІКО-ТАКТИЧНИМ ДІЯМ У ВОЛЕЙБОЛІ ЗА ДОПОМОГОЮ РУХЛИВИХ ІГОР, ІГРОВИХ ВПРАВ ТА ЕСТАФЕТ	115
<i>Наталія Єременко, Лю Цзяле</i> АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПІДВИЩЕННЯ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ НАСЕЛЕННЯ В КИТАЇ ЗАСОБАМИ ВЕСЛУВАННЯ	119
<i>Лариса Індиченко, Богдана Щитовська</i> ОЗДОРОВЧО-РЕКРЕАЦІЙНА РУХОВА АКТИВНІСТЬ МОЛОДІ ЗА ДОПОМОГОЮ АЕРОДЕНС	122
<i>Леонід Плотницький</i> ФАКТОРИ, ЯКІ ВПЛИВАЮТЬ НА МОТИВАЦІЮ СТУДЕНТІВ ДО ФІЗИЧНОГО САМОВДОСКОНАЛЕННЯ	125
<i>Ірина Собко, Леонід Вострокнутов, Олексій Корнієнко</i> ХАРАКТЕРИСТИКА ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ В ТАЙСЬКОМУ БОКСІ	128
<i>Ірина Собко, Олексій Корнієнко</i> ОСОБЛИВОСТІ МЕТОДИКИ НАВЧАННЯ БАЗОВОЇ ТЕХНІКИ ТАЙСЬКОГО БОКСУ	131
<i>Ірина Собко, Світлана Марченко, Євгеній Шинкаренко</i> ЗНАЧЕННЯ МОТИВАЦІЙНОГО КЛІМАТУ ТА ЙОГО ЗВ'ЯЗОК З ДИСЦИПЛІНОЮ УЧНІВ ПІД ЧАС ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ	133
<i>Ірина Собко, Вадим Терещенко</i> ФАКТОРИ РИЗИКУ ПОШКОДЖЕННЯ ПЕРЕДНЬОЇ ХРЕСТОПОДІБНОЇ ЗВ'ЯЗКИ У БАСКЕТБОЛІСТІВ	136
<i>Ірина Собко, Володимир Яровий</i> ОСОБЛИВОСТІ СИЛОВОЇ ПІДГОТОВКИ ЮНИХ ДЗЮДОЇСТІВ	138
<b>ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ / ФИЛОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ</b>	
<i>Діана Бурова</i> ДИСКУРС ЖАХЛИВОГО У ТВОРЧОСТІ С. Е. КІНҐА	142
<i>Марія Гонобоблева</i> КАТЕГОРІЯ ЕМОТИВНОСТІ У ЛІНГВІСТИЧНІЙ ТЕОРІЇ	144
<i>Ірина Дроздова</i> МЕТОДИ НАРАТИВНОГО АНАЛІЗУ АНГЛОМОВНОГО ХУДОЖНЬОГО ДИСКУРСУ В ПРОФІЛЬНІЙ ШКОЛІ	147
<i>Svetlana Caterenciuc, Sofiana Lindemann</i> DERIVAREA PROGRESIVĂ A TERMENILOR DIN DOMENIUL TELECOMUNICAȚIILOR	150
<i>Svetlana Caterenciuc, Sofiana Lindemann</i> SEMANTISMUL AFIXELOR – O CARACTERISTICĂ A TERMENILOR TEHNICI	155
<i>Anna Maksymova, Kateryna Kamenetska</i> ENGLISH-LANGUAGE SLOGANS OF INTERNATIONAL BRANDS AND THEIR STYLISTIC FEATURES	158
<i>Анна Максимова</i> СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ АМЕРИКАНСЬКИХ ФРАЗЕОЛОГІЗМІВ У ПЕРШІЙ ЧВЕРТІ ХХІ СТОЛІТТЯ	160